
Informations générales sur votre recours à la cantine scolaire

Dans votre foyer, combien d'enfants mangent à la cantine ?

80 réponses

A quelle fréquence vos enfants mangent-ils à la cantine ?

80 réponses

Enquête - Renouvellement du prestataire
cantine - École de Mouxy
80 réponses

Publier les données analytiques

Copier

1
2
3 et plus+

7,5%

32,5%

60%

Copier

Occasionnellement
1 fois par semaine
2 fois par semaine
3 fois par semaine
4 fois par semaine

12,5%

58,8%

17,5%
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Depuis combien de temps vos enfants mangent-ils à la cantine ?

80 réponses

Vos attentes sur l'origine et la qualité des produits

Souhaiteriez-vous plus de produits durables et de qualité que ce
qu'impose la loi (min 50%) ?

80 réponses

Souhaiteriez-vous plus de produits bio que ce qu'impose la loi (min
20%) ?

80 réponses

Copier

1 an
2 ans
3 ans
4 ans et plus

21,3%

62,5%

8,8%

Copier

Non
Oui, 75%
Oui, 100%

15%

33,8%

51,2%

Copier

Non
Oui, 50%
Oui, 75%
Oui, 100%

22,5%

21,3%

21,3%

35%
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Souhaiteriez-vous plus de produits avec label que ce qu'impose la loi
(de 0 à 30% en fonction de la part de produits bio) ?

80 réponses

Souhaiteriez-vous que la priorité soit donnée aux produits locaux ?

80 réponses

Accordez-vous de l'importance au respect de la saisonnalité des
produits ?

80 réponses

Vos attentes sur la composition des menus

Copier

Non
Oui, 50%
Oui, 75%
Oui, 100%17,5%

12,5%

41,3%

28,7%

Copier

Non
Oui, 25%
Oui, 50%
Oui, 75%
Oui, 100%

50%

22,5%
20%

Copier

Oui
Non

98,8%
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Combien de repas végétariens souhaiteriez-vous chaque semaine ?

80 réponses

Souhaiteriez-vous avoir accès à une offre alternative exclusivement
végétarienne ?

80 réponses

Copier

1
2
3
4

27,5%

66,3%

Copier

Oui
Non

12,5%

87,5%
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Si oui, quelle alternative à la viande souhaiteriez vous ?

10 réponses

Oeufs, poisson, legumineuses (haricots rouges, lentilles)

Oeuf et poisson, et surtout le bon melange entre cereales, legumineuses et legumes

Légume

Legumineux, oeuf

Omelette, quenelles, steak thon ou saumon,

oeufs

steak végétal, tofu

Poisson, oeuf, legumineuses, boulettes végétales...

Protéine peu importe

Oeufs, légumineuses, tofu

Quelle importance accordez-vous à l'équilibre du repas servi ?

80 réponses

Copier

Très important
Important
Peu important
Pas important

26,3%

72,5%
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Quelle importance accordez-vous à l'équilibre des repas sur une
semaine ?

80 réponses

Quelle importance accordez-vous à la possibilité d'avoir des repas à
thèmes ou originaux dans le cadre de l'éducation au gout ?

80 réponses

Informations sur les menus

Souhaiteriez-vous que les menus indiquent explicitement quels sont les
plats fait maison ?

80 réponses

Copier

Très important
Important
Peu important
Pas important

35%

62,5%

Copier

Très important
Important
Peu important
Pas important

25%

40%

33,8%

Copier

Oui
Non

11,3%

88,8%
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Souhaiteriez-vous être informés de la provenance des produits (local,
France, UE, autre) ?

80 réponses

Tarif

Trouvez vous le tarif des repas actuels correct ?

80 réponses

Seriez-vous prêt à payer plus pour plus de produits bio et locaux ?

80 réponses

Copier

Oui
Non

15%

85%

Copier

Oui
Non

16,2%

83,8%

Copier

Oui
Non

11,3%

88,8%
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Si oui, quelle hausse de prix seriez vous prêt à accepter ?

80 réponses

Copier

10 centimes
15 centimes
20 centimes
25 centimes
>25 centimes

17,5%

42,5%

15%

13,8%
11,2%
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Souhaitez vous ajouter quelque chose ?

21 réponses

Mes enfants se plaignent du goût. Ils m ont remonter plusieurs fois l info comme quoi ce n
etait vraiment pas bon et il y a eu plusieurs fois des soucis de quantite. ( certains des enfants
avaient de la viande et d autres pas car pas assez pour tout le monde alors que les parents
paient la même chose que les autres.) Il y anaussi de problème lorsque l enfant est malade
parfois cela est compliqué d annulé le repas la veille et du coup nous sommes
systématiquement facturés.

certains produits (notamment en entrée) sont très peu aimés des enfants en général, revoir
l'offre de l'entrée pour la rendre plus attractive pour les enfants.

Le prestataire actuel a été décevant

Bravo pour votre engagement

Je suis prête à payer plus cher si je suis sûre de la qualité nutritionnelle et gustative des repas
servis. J’aimerais aussi connaître les alternatives végétariennes que mes enfants végétariens
ont, quand la viande est prévue au menu. Aujourd’hui nous n’avons pas cette visibilité.
Également j’aimerais être prévenue en cas de changement de menu s’il vous plaît. Car quand
des légumes sont prévus au menu mais que les enfants mangent un burger finalement, sans
que nous ne soyons prevenus ni que nous ayons des explications, ça ne me paraît pas correct
et ça n’inspire pas confiance.
Ça fait 3 ans que j’attends que nous changions, j’ai hâte ! J’aimais beaucoup Leztroy.
Grand merci à vous !

Nous avons la chance de vivre dans une journée ayant des producteurs permettant de faire
des repas à nos enfants avec des produits de qualité et de saison. Il serait dommage de s'en
priver.
Je tiens également à préciser que contrairement à ce qu'indique votre mail, n'étant pas
allocataire, le repas de mon enfant ne m'est pas facturé 3 euros et quelques mais plus de 5
euros. La qualité des repas servis n'est pas à la hauteur du prix.

Je vous remercie pour votre questionnaire et votre mail.

Bonne journée

Il serait super de pouvoir proposer une alternative lors des repas « fromage » style tartiflette
ou croziflette pour les enfants qui n’aiment pas le fromage sinon ils ne peuvent rien manger. Il
suffit que l’entrée ne plaise pas trop et il ne reste que le dessert et le pain.

La loi Egalim semble être un très bon levier pour rendre l'alimentation de nos enfants à l'école
plus responsable d'un point de vue écologique. Je pense qu'on peut même aller plus loin, en
réduisant la part des produits carnés (principalement à base de boeuf/veau) et en remplaçant
par protéines végétales plusieurs fois par semaine (sans nécessairement aller jusqu'à un
menu intégralement végétarien).

Par ailleurs, une augmentation de la part de produits biologiques (voire 100%) me semble
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important afin d'assurer une alimentation à la fois plus saine pour nos enfants et respectueuse
des sols et autres milieux naturels.

Augmenter la part de produits locaux (fromage, fruits et légumes) permet également de
renforcer une dynamique positive avec les agriculteurs de nos régions.

Si tout cela implique de devoir payer davantage, cela me semble normal et acceptable, si cela
peut garantir de meilleurs produits, et un respect des producteurs. Mais je pense également
qu'en réduisant la part de la viande rouge, et en limitant le gaspillage alimentaire, cela peut
peut-être contribuer à réduire les coûts.

Merci pour ce questionnaire !

J’aimerais connaître la quantité de nourriture (1 photo à titre d’exemple)

Le modèle du collège de Grésy, dans lequel vont aller nos enfants de Mouxy est à considérer
dans la lutte contre le gaspillage et SURTOUT afin que les enfants puissent manger à leur faim
! (Cette année, ils sont soient forcés à finir, soit les quantités ne sont pas suffisantes)

Il est indispensable de changer de prestataire

Merci pour tout cela !

Mon enfant étant en CM2, je ne serai plus concernée l'année prochaine. Cependant j'ai répondu
au questionnaire pour partager mon opinion : les repas du prestataire précédent LezTroy
étaient tellement bons que les enfants en parlaient à la maison. Depuis 3 ans, les goûts, les
textures ne sont plus les mêmes. Les enfants ne trouvent pas de plaisir à manger

Menus simples qui comblent l appétit plutôt que sophistiqués et non mangés

L'ancien prestataire (Leztrois?) était parfait, les enfants mangeaient tout, il n'y avait quasi pas
de gâchis, c'est bon, local et équilibré, ils en redemandent!

Je suis simplement étonnée que des produits simples et que ma fille aime d'habitude ne lui
plaisent pas vraiment. Exemples : petits pois, pâtes, Haricots

Le prestataire Leztroy était très bien.

Le choix de produits de saison et provenant de producteurs locaux me paraît très important
pour la santé des enfants et l’éducation à l’alimentation. De plus, cela fait vivre nos
agriculteurs savoyards !

Non

Manger local et des légumes de saison me semble primordial. Aujourd'hui, je n'ai pas le
sentiment que les repas de la cantine soient dans cette dynamique ni qu'ils soient
particulièrement équilibrés ou gustativement au niveau pour que les enfants prennent plaisir à
manger et à découvrir des saveurs.
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Privilégier les produits locaux et de saison avec des repas équilibrés et fait maison …

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. - Conditions d'utilisation - Règles de confidentialité

Does this form look suspicious? Rapport
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